

GRÉCKO - kolíska civilizácie a európskej kultúry (kláštory Meteora, bájny Olymp, fauna a flóra Jónskeho mora, krajina pomarančov, olív, retsiny)

20. - 25.09. 2011

(6 – dňový autokarový zájazd)

Program :

1. deň (20.9.2011, utorok):

odchod z **Nitry** z parkoviska medzi železničnou a autobusovou stanicou v ranných hodinách (okolo 8.00 hod.). Cesta cez Maďarsko, Srbsko, Macedónsko do Grécka s dodržiavaním hygienických a bezpečnostných prestávok. Cesta nocou.

2. deň (21.9.2011, streda): ráno príchod do Olympic Beach, raňajky z vlastných zdrojov, ubytovanie. Oddychový deň. Pobyt na pláži, kúpanie, štúdium flóry a fauny Egejského mora. Fakultatívne výlet do neďalekého mestečka **Katerini**, ovocné, zeleninové a rybie trhy, návšteva mestského parku. Večer návšteva rybárskeho mestečka **Parália**. Nocľah v Olympic Beach alebo v Parálii.

3. deň (22.9.2011, štvrtok): sladké raňajky v mieste ubytovania (džem, med, maslo, káva, čaj). Výlet do **Meteor** (pamiatky UNESCO). Cesta ku kláštorom Meteora vedie peknou trasou najskôr podlž pohoria Olymp a neskôr po prejazde údolím Tempy, najväčšou gréckou nížinou – Thessálskou. Dostaneme sa do mestečka Kalambaka, nachádzajúceho sa na úpätí Meteor. V Kalambake navštívime manufaktúru vyrábajúcu ručne maľované pravoslávne ikony. Z Kalambaky budeme pokračovať úzkymi serpentínami do „kamenného lesa“. Tu uvidíme jedinečné pieskovcové skalné útvary, ktoré sa nenachádzajú nikde inde na svete. Mnísi na týchto skalách vystavali **kláštory Meteora** – zavesené medzi nebom a zemou. Navštívime dva zo šiestich kláštorov, ktoré pretrvali dodnes. V kláštoroch budeme mať možnosť obdivovať prastaré ikony, vzácne rukopisy, fantastické fresky, starodávne odevy gréckych duchovných a iné náboženské relikvie... Na spiatočnej ceste sa zastavíme v národnom parku v údolí Témbi, ktoré bolo kedysi jediným možným prechodom medzi severným a stredným Gréckom. Prechodom cez rieku Pineios po vysunutom moste navštívime do skaly vytesanú kaplnku svätej Agii Paraskievi, patrónky zraku a nevidiacich, pri ktorom vyvierajú dva pramene pitnej vody. Podľa povesti tieto pramene liečia oči. V popoludňajších hodinách príchod do miesta ubytovania. Individuálne kúpanie v mori. Nocľah.

4. deň (23.9.2011, piatok): sladké raňajky v mieste ubytovania. Výlet za bohom Diom a jeho božskými spoločníkmi, ktorí už od nepamäti majú svoje sídlo na najvyššom pohorí Grécka, bájnem Olympe. Presun do malého podhorského mestečka **Litochoro**, ležiaceho na úpätí Olympu.

Z Litochora sa prejdeme **kaňonom rieky Enipeas**, ktorou schádzali na zem olympskí bohovia, pozrieť sa na malebné vodopády a jazierko, v ktorom sa kúpavali múzy a bohovia. Presunieme sa do mestečka **Dion**, ktorého vznik sa datuje do 4.stor. pred našim letopočtom. Navštívime **archeologické múzeum i múzeum mozaiky**, poprechádzame sa po starých uličkách mesta, i po archeologických vykopávkach. Popoludní kúpanie v mieste ubytovania. Nocľah.

5. deň (24.9.2011, sobota): sladké raňajky v mieste ubytovania. Cesta smer **Thessaloniki**. Návšteva druhého najväčšieho mesta Grécka a podľa mienky Grékov, najkrajšieho mesta Helénskej republiky, zvaného tiež druhým hlavným mestom. Mesto dostalo svoje meno na počesť sestry Alexandra Veľkého, Thessaloniké. Prehliadka mesta začne **hradom Eftapyrgio s mohutnými mestskými hradbami**, odkiaľ je nádherný pohľad na mesto, **Thermaiský záliv** a druhý najväčší grécky prístav. V centre mesta si prezrieme najväčšiu grécku **baziliku Agios Dimitrios, Bielu vežu** ako symbol Thessaloník a zároveň bývalé väzenie a súčasť mestských hradieb, **Galériov oblúk** – najvýznamnejšiu architektonickú pamiatku z rímskeho obdobia, impozantnú **Rotundu** ako mauzóleum z obdobia Rímskej ríše, **Aristotelovo námestie**. Môžete navštíviť grécke, rímske a byzantské vykopávky, a mnohé kostoly. Následne sa v rámci Vášho voľného času budete môcť poprechádzať po uliciach mesta alebo po krásnom nábregí. Vo večerných hodinách odchod domov. Cesta nocou – smer Macedónsko, Srbsko, Maďarsko, Slovensko.

6. deň (25.9.2011, nedeľa): Cesta nocou. Raňajky na parkovisku pri diaľnici na ceste domov (podávané budú vodičmi - sladké raňajky – džem, med, chlieb, káva, čaj). Pokračovanie cesty na Slovensko s dodržiavaním bezpečnostných a hygienických prestávok. Príchod do Nitry v neskorých večerných hodinách.

Zmena programu vyhradená.

Cena zahŕňa:

3 x ubytovanie v hoteli, 4 x raňajky (z toho 3 x v mieste ubytovania a 1 x v autobuse), poistenie, dopravu luxusným autobusom, komplexné cestovné poistenie vrátane liečebných nákladov, sprievodca, poistenie proti insolventnosti CK.

Cena nezahŕňa:

Vstupné do múzeí (približne 12 - 15€).

Dôležité upozornenie : na cestu do Grécka **treba mať platný cestovný pas** (občiansky preukaz nestačí)

Program je pripravený tak, že budete mať dostatok osobného voľna na fotografovanie, prehliadku zaujímavostí i krátke posedenie a vypitie svetoznámeho gréckeho frappé, či ochutnanie miestnych špecialít.

Teším sa na stretnutie s Vami a spoločné poznávanie krás Grécka, želám Vám všetko najlepšie, pohodu spokojnosť, radosť a veľa krásnych zážitkov z poznávania.

S pozdravom

Anna Sandanusová